

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS
UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS
RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 011/2013

A Fundação Universidade do Amazonas torna público, para conhecimento dos interessados, as retificações e inclusões ao Edital nº 11, de 05 de abril de 2013, publicado no DOU de 08/4/2013, referente ao **CONCURSO PÚBLICO** destinado ao preenchimento de cargos na carreira do **MAGISTÉRIO SUPERIOR** para Professor Auxiliar MS-A, publicado no Diário Oficial da União no dia 15/3/2013, conforme segue:

Onde se lê:

Unidade Acadêmica	Departamento	Área de Conhecimento	Requisito Mínimo ⁽¹⁾	Regime de Trabalho	Nº de Vagas
FD	Direito Aplicado	Prática Jurídica Real I; Prática Jurídica Real II	Graduação em Direito Ser inscrito na OAB e comprovar prática forense de 03 (três) anos	40 horas semanais	01
ICHL	Comunicação Social	Telejornalismo e Produção Audiovisual	Graduação em Comunicação Social	DE	01

Vagas para as Unidades Acadêmicas do Interior do Estado do Amazonas

Unidade	Departamento	Área de Conhecimento	Requisito Mínimo	Regime de Trabalho	Nº de Vagas
ICSEZ/PARINTINS	Coordenação Acadêmica	Administração	Graduação em Administração	DE	01
ISB/COARI	Coordenação Acadêmica	Cinesioterapia; Estágio Supervisionado; Órteses e Próteses; Saúde do Trabalhador e Ergonomia	Graduação em Fisioterapia	DE	01

LEIA-SE:

Unidade Acadêmica	Departamento	Área de Conhecimento	Requisito Mínimo ⁽¹⁾	Regime de Trabalho	Nº de Vagas
FD	Direito Aplicado	Prática Jurídica Real I; Prática Jurídica Real II	Graduação em Direito Ser inscrito na OAB e comprovar prática forense de 03 (três) anos	DEDICAÇÃO EXCLUSIVA	01
ICHL	Comunicação Social	Telejornalismo e Produção Audiovisual	GRADUAÇÃO EM COMUNICAÇÃO SOCIAL COM HABILITAÇÃO EM JORNALISMO OU RELAÇÕES PÚBLICAS	DE	01

Vagas para as Unidades Acadêmicas do Interior do Estado do Amazonas

Unidade	Departamento	Área de Conhecimento	Requisito Mínimo	Regime de Trabalho	Nº de Vagas
ICSEZ/PARINTINS	Coordenação Acadêmica	Administração	Graduação em Administração	DE	01
ISB/COARI	Coordenação Acadêmica	Cinesioterapia; Estágio Supervisionado; Órteses e Próteses; Saúde do	Graduação em Fisioterapia	DE	01

		Trabalhador e Ergonomia			
		QUÍMICA GERAL/QUÍMICA ANALÍTICA	GRADUAÇÃO EM QUÍMICA, INCLUINDO LICENCIATURA DUPLA EM CIÊNCIAS: BIOLOGIA E QUÍMICA	DE	01

Serão aceitas inscrições via SEDEX para todas as áreas desde que o pagamento da taxa de inscrição e a data da postagem tenham sido comprovadamente efetuadas até o **dia 07 de maio de 2013** e enviadas exclusivamente para os endereços especificados no edital. Observar a data limite no caso de vagas/áreas com inscrições prorrogadas.

Manaus, 08 de abril de 2013

LUIZ FREDERICO MENDES DOS REIS ARRUDA
Pró-Reitor de Extensão e interiorização, no exercício do cargo de Reitor